

省军区党委全会暨党管武装工作述职会议召开 坚持以习近平强军思想为引领 推动党管武装工作迈上新台阶

本报讯 1月29日上午,省军区党委十四届十三次全体(扩大)会议暨党管武装工作述职会议在宁召开。省委书记、省军区党委第一书记信长星出席会议并讲话。省军区少将司令员张黎鸿代表省军区党委点评各设区市党管武装工作。省军区少将政委张国成主持会议。市委书记、无锡军分区党委第一书记杜小刚在无锡分会场述职。市委常委、无锡军分区司令员王作才,无锡军分区政委常新生参加会议。

信长星强调,党的二十大对国防和军队现代化建设作出战略部署,吹响了如期实现建军一百年奋

斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队的前进号角。要始终坚持以习近平强军思想引领新时代强军伟业,毫不动摇坚持党对人民军队的绝对领导,全面深入贯彻军委主席负责制,坚持全面从严治军、依法从严治军,永葆绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色。要紧紧围绕服务备战打赢,扎实推进练兵备战,着力强化力量支撑,全面提高履行使命任务能力。要充分发挥桥梁纽带作用,军地同心、军民团结,在推动高质量发展上增添动能、服务民生上善作为、急难险重任务中勇担当,携手推进中国式现代化江苏新实践。

信长星强调,党管武装是我党我军的优良传统和特有政治优势,是人民武装力量建设的根本原则。全省各级党委要把党管武装作为应尽之责、分内之事,各军分区(警备区)、人武部第一书记要坚决扛起第一责任人职责,做到经济社会发展与党管武装“两副担子”一起挑、“两个责任”一起担、“两项任务”一起抓,积极争创新一届全国双拥模范城,用心用力为部队和官兵办实事、解难事,让爱国拥军光荣传统在江苏薪火相传、发扬光大,为实现强国梦强军梦作出新的更大贡献。

(黄伟 惠晓婧)

宜兴包车赴渝接人 200余名务工人员 将陆续返岗复工

本报讯 1月28日晚9点,一辆载有50余名来宜务工人员的大巴,缓缓驶入宜兴汽车客运站,拉开了今年宜兴客运以“点对点”包车方式输送务工人员的序幕。本次包车任务从宜兴出发至重庆市奉节县再返回宜兴,需要绕行公路,穿过山脉,途经江苏、安徽、湖北、重庆等地,往返总里程达2600多公里,分别由8名优秀驾驶员分批次完成。

根据宜兴市公路客运有限公司的部署安排,春节前,公司就提前与各用人单位对接,了解用车需求,并安排专人与奉节当地联络人沟通协调,对返岗人数、到达地点、运行线路等情况进行对接,及时办理包车业务相关手续。同时制定详细的运输保障方案和应急预案,提前组织人员对承运车辆进行安全检查,确保车辆技术状况良好,配备各类应急物资,精心挑选身体健康、驾驶技术好的优秀驾驶员负责此次运输任务。

宜兴市公路客运有限公司还有3辆大巴将陆续从奉节客运站出发,将累计接送200余名务工人员返回宜兴的工作岗位。

(何小兵 缪小君 蒋超)

赵建军带队调研重点企业重大项目节后复工复产 以“四敢”精神 抓项目促生产力拼“开门红”

本报讯 1月29日,春节假期刚过,市长赵建军带队深入我市部分重点企业、重大项目现场和国网无锡供电公司,专题调研节后复工复产工作,并向企业家、职工和项目建设者致以新春问候。他强调,要按照省委省政府部署和市委工作要求,昂扬干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创的“四敢”精神,只争朝夕抓项目促生产稳增长,按下复工“快进键”、跑出发展“加速度”、奋力夺取“开门红”,全力推动经济率先整体好转。市委常委、常务副市长蒋敏,市政府秘书长陈寿彬参加调研。

一年之计在于春,抢抓生产正当时。“春节期间多少员工在岗,订单情况怎么样?”走进无锡夏普电子有限公司热火朝天的生产车间,赵建军详细了解企业产品研发和连续生产情况,对企业订单充足、提前复工表示肯定,勉励企业继续扩大产能、引进前沿项目,推动功能性总部在锡落地,进一步提升无锡公司在夏普产业链布局中的地位。来到无锡航亚科技股份有限公司,只见全自动生产线正开足马力、全速运转,赵建军认真听取企业发展历程、未来规划等介绍,鼓励企业在深耕主业、做高品质的同时,充分发挥航空发动机关键零部件“链主”引领作用,积极带

动上下游企业协同发展,为无锡精密制造业迈上新台阶不断注入新动能。

开工即奔跑,以项目之“进”支撑发展之“稳”。位于锡山区的德力佳二期风电机用变速箱项目是省重大项目,赵建军走进施工现场与企业负责人亲切交谈,仔细询问项目建设进度,并现场推动解决电力设施配套等方面诉求,嘱咐企业在保证安全和质量的前提下,千方百计抢时间、抓进度,确保项目今年尽早竣工投产。普天高效输电设备尖端实验室暨智能化生产基地项目是市重大产业项目,目前主体建筑已经全部封顶。得知企业正积极筹划上市,赵建军叮嘱有关方面以更大力度、更优服务支持企业对接资本市场,加快上市步伐。在调研现场,赵建军还听取了锡山区今年一季度重大产业项目开工情况介绍,要求全力做好各项服务保障,推动项目早日竣工投产,进一步挖掘潜能、释放动能,为全市发展大局多作贡献。

随后,赵建军来到国网无锡供电公司,实地察看听取全市1月份工业用电量及春节期间分行业用电等情况,感谢供电公司长期以来为无锡经济社会发展作出的重要贡献。他希望供电公司深挖电力大数据价值,为政府研判经济形

势、推动复工复产提供决策依据,同时精准调度资源、夯实保供基础,多措并举满足企业生产、城市运行、民生保障以及重大产业项目用电需求,为进一步提振信心、稳定预期提供有力支撑。

赵建军在调研中强调,一季度是赢得全年主动的关键时期,各地各部门要聚焦聚力“稳增长、强信心、护主体、增动能”,进一步增强“抢”的意识、保持“快”的状态、拿出“闯”的劲头,持续巩固和拓展经济运行回升势头。要加强经济研判调度,聚焦1月份工业用电、货运周转、住房销售、商贸消费等指标强化形势分析,深入落实助企惠企政策及接续措施,针对性加强用工、用地、用电等要素保障,千方百计帮助企业解决困难、稳产满产。要加大项目投资力度,紧盯年度重大项目清单、政府投资项目清单、“五百工程”清单,全力推动签约项目快落地、备案项目快开工、在建项目快投产,努力形成更多实物工作量和增量。要创新拓展活动深度,精心办好招商和产业对接活动,积极开展出境招商洽谈和拼抢订单,持续打造太湖购物节、无锡夜经济等品牌活动,推动外贸外资稳定运行、消费加快恢复,以“开局首胜”力保“全年精彩”。

(王怡菡)

支撑社保、医保、公积金 异地使用

长三角跨省域 智慧大脑上线

长三角生态绿色一体化发展示范区智慧大脑(一期)29日正式上线运行。作为长三角一体化示范区新基建的重点项目,智慧大脑致力于让企业和市民办事更便捷、政府跨区域协同治理更有效,同时有力支撑示范区数字化转型发展。

依托长三角区域数据共享交换平台,智慧大脑已打通苏浙沪两省一市18条数据链路,汇聚了242项数据资源,有力支撑社保、医保、公积金异地使用等区域一体化应用场景,智慧大脑还围绕规划管理、项目管理、生态环境、一网通办、公共信用、产业经济等六大重点领域,搭建了一体化应用场景。

长三角一体化示范区执委会生态和规划建设部部长刘锋介绍,在规划管理领域,示范区已有46个控制性详细规划编制及审批通过线上办理。

(据新华社)

